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Questao 1. (valor 2 pontos)

—

D Reescrova a sceuinte clansula de proposicoes e notacao praposta pol

auinte forma: conchisapofoes) < condicao(oes)): J
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1A cliusula reeserita ¢ definida ou indefinida?
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Questao 2. (valor 2 pontos)
Quais sao os valores de A, B, C' ¢ D nos seguintes casamentos de lista:

AB - = p(1.2).p(3.2).p(0.4)],

Cl=1.2.,3],4.,5], ™ [L%x.y]
D o= T1.2.3]
Resposta:
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A—pr2> ™ C = 4,51\
B-p(22) D=[4231 O _~

Questao 3. (valor 2 pontos)
Considerando o predicado:

nono (1] ).

nono (X \\ UXLX Ys]) = nono(Xs.Ys ).
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Qual ¢ o resultado da consulra:
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Resposta;
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Questao 4. (valor 2 pontos)
Escreva o predicado comprime/2 que climina os valores consceutivos duplicados na
trocando os clementos duplicados por mna tinica ocorrencia. A ordermn dos elementos nao e

“*-r.l

sor alterada. Exemplo de uso:

C— comprime (11,150,088, 8,8, 1. 1.1], X).

N= 1.5.0.8.1.
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Questao 5. (valor 2 pontos)
Escreva o predicado penultimo/2 que cncontra o peniltimo elemento de uma lista que ¢
passada como segundo objeto do predicado. Exemplo de uso:

7— penultimo (X, a,b,cld]). Fw, b, e d )
X =c
CALAS)
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